R wellcraft

Art.-Nr./No. d‘art.: 221658 / 221659 / 221660

~

(" (1)x1 2)x1 @)x1 (Lx1 (R) )
(4)x5 (5)x1
(A)*2 @ M6*36
(B)*a @ Mé6*45
(©)-a @ M) M8*22
>110 kg

(D)*2 M6*36
(E)*2 @1»))»»))»)») @ M6*45
(F)*1 :

\ m ) , B O e

L
GARANTIE GARANTIE GARANZIA

e Das Produkt hat zwei Jahre Garantie ab Verkaufsdatum.

(Rechnung aufbewahren!)

e Schéaden die von falschem Gebrauch herrihren fallen
nicht unter die Garantieanspriche.

e Votre appareil a une garantie de deux ans a partirdela e
date d’achat. (conservez la facture!)

Les dommages résultant d’'une mauvaise utilisation ne 3
sont pas couverts par la garantie.

Il Suo apparecchio ha due anni di garanzia a partire dalla
data di acquisto. (Conservare la fattura!)

Danni per un utilizzo sbagliato non rientrano nei diritti
di garanzia.




